



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2280 - 2022 මැයි මස 13 වැනි සිකුරාදා - 2022.05.13  
2280 ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 13 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி II - சட்ட சம்பந்தமானது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)  
பக்கம் பக்கம்

சட்டங்கள்	-	பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள்	-
சட்டமூலங்கள்	-	பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	176
மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	மரணசாதனை வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-
உயர் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	சட்டக் கல்விச் சபையின் அறிவித்தல்கள்	-
உயர் நீதிமன்ற குற்றவிசாரணை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	நொத்தாரிகமார் பெயர்ப்பட்டியல்	178
மாவட்ட நீதிமன்ற, நீதிவான் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	178
கடனிறுக்க முடியாமைக்கான வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-	பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள்	-

- கவனிக்க.-** (i) சிறுநீரக மற்றும் நீரிழிவு சிங்க வைத்தியசாலை அறக்கட்டளை (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2022, ஏப்பிரல் மாதம் 22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குரிய குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.
- (ii) கைமீடப்பட்ட முடியாத நன்கொடை உறுதிகளை முழுமையான நன்றியினம் என்னும் ஏதுவின் மீது கைமீட்டல் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2022, ஏப்பிரல் மாதம் 29 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குரிய குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.
- (iii) விருப்பாவணங்கள் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2022, ஏப்பிரல் மாதம் 29 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குரிய குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, யூன் மாதம் 03-ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, மே மாதம் 20-ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்காணி லியனகே,  
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

## பிசக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள்

மதிப்புமிக்க வணிகச் சொத்தின் ஏலம்

கொழும்பில் உள்ள வர்த்தக உயர் நீதிமன்றத்தில், சிவில் அதிகார வரம்பைப் பயன்படுத்துகிறது

மக்கள் வங்கி, இல. 75, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 02

வழக்கு இல.: CHC269/  
2013 MR:

வாதி

டியூரோ பைப் இண்டஸ்ட்ரீஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட், இல. 307, ஜோர்ஜ் ஆர். டி. சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 13.

ராம் பிரதர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட், இல.140, பிரதான வீதி, கொழும்பு 11

பிரதிவாதிகள்

2017, மாச்சு 14 ஆந் திகதியிட்ட இல.14 இல் உள்ள சமரசத் தீர்ப்பின்படி புகாருக்கு ரூபா 164, 129, 708.02 , 2013.05.07 ஆந் திகதி முதல் அறிவிக்கப்பட்ட திகதி வரை ரூ.138,158,145.71 தொகையில் ஆண்டுக்கு 15% வட்டி மற்றும் அதன் பிறகு முழுத் தொகையும் செலுத்தப்படும் வரை முடிவுகளின் பிரகடனம் கூட்டுத் தொகைக்கு ஆண்டுக்கு 15% என்ற விகிதத்தில் கூடுதல் வட்டி மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முதல் மற்றும் இரண்டாவது பிரதிவாதிகளுக்கு எதிராக கூட்டு மற்றும் தனித்தனியாக தீர்ப்பு மற்றும் தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளதால், மேலும் வட்டி வசூலிக்கப்பட வேண்டும். மேலும் இங்கு விவரிக்கப்பட்டுள்ள நிலத்தின் முழு நிலத்தையும் அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய அனைத்து உரிமைகள், சாலைகள், சலுகைகள் மற்றும் நிலம் மற்றும் வளாகத்தின் அந்தப் பகுதிக்கான 2 ஆவது பிரதிவாதியின் சிறப்புரிமைகள் மற்றும் பிற உரிமைகள், உரிமைகள் மற்றும் கடமைகள் அதே தொகையை மீட்டெடுக்க வேண்டும் மற்றும் 2008.09.26 ஆந் திகதிட்ட நோட்டரி பப்ளிக் IDM லாலனி பெரேரா, இல. 1427 மற்றும் பொது நோட்டரி மூலம் சான்றளிக்கப்பட வேண்டும். ஏ.டி.ஆர். மெண்டிஸ் ஆல் சான்றளிக்கப்பட்ட 2011.03.11 ஆந் திகதியிட்ட 5264 ஆம் இலக்க அடமானப் பத்திரத்தை நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு பிணைப்பு மற்றும் பத்திரப்படுத்தலை அறிவிக்கும் அடமானப் பிரகடனத்தை நடைமுறைப்படுத்தலாம். அந்தத் தீர்ப்புக்கு இணங்க பிரதிவாதிகள் செயல்படத் தவறியமை அல்லது / மற்றும் தோல்வி குறித்து கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றத்தின் பிசக்கால் பின்வரும் தடை அட்டவணையில் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கொழும்பு மாநகர சபை / பிரதேச செயலக எல்லைக்குள் கொழும்பு கோட்டை கிராம அலுவலர் பிரிவில் மதிப்பீடு இல. 140, பிரதானவீதி, புறக்கோட்டையில் அமைந்துள்ளது.

12.01பே. (00ஏ.00றா.12.01பே.) பெரிய முழுமையான நிலம் மற்றும் ராம் பிரதர்ஸ் வணிகம் அமைந்துள்ள மூன்று மாடி கட்டிடம் மற்றும் அதற்கு சொந்தமான அனைத்தும்.

மாண்புமிகு வணிக உயர் நீதிமன்றத்தால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் அடிப்படையில் மேற்கூறிய அனைத்து சொத்துக்களும்.

2022 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 10 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு சொத்து அமைந்துள்ள இடத்தில் பொது ஏலத்தில் விற்கப்படுகிறது.

**சொத்துக்கான அணுகல்.-** கொழும்பு கோட்டை புகையிரத நிலையத்திலிருந்து ஒல்கொட் வீதியில் பெட்டா மத்திய பேருந்து நிலையத்தை நோக்கி இடது புறம் இரண்டாவது குறுக்குத் தெருவில் சுமார் 300 மீற்றர் 350 மீ. தொலைவில் உள்ள பிரதான தெருவில் நுழைந்து இடதுபுறம் (கடிகாரக் கோபுரத்தை நோக்கி) மற்றொரு 60 மீ. திரும்பினால் இடதுபுறத்தில் உள்ள ராம் பிரதர்ஸ் மூன்று மாடி வணிகக் கட்டிடத்தை அடையலாம். கோட்டை புகையிரத நிலையத்திற்கு முன்னால் உள்ள மல்வத்தை வீதியில் ( துறைமுக நுழைவாயில்) மணிக்கூட்டு கோபுரத்திற்கு வந்து வலது புறம் நேராக வீதியில் இருந்து வருவதன் மூலமும் நீங்கள் இந்த இடத்தை அடையலாம்.

**பணம் செலுத்தும் முறை.-** விலை முடிவு செய்யப்பட்டவுடன், வெற்றிகரமான வாங்குபவர் ஏலத்தின் முடிவில் பின்வரும் தொகையையும் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்.

1. கொள்முதல் விலையின் 25% (இருபத்தைந்து சதவீதம்);
2. மாகாண அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய 1% ( ஒரு சத வீதம்) விற்பனை வரி);
3. ஏலதாரர் கமிஷன் 2 1/2 % (இரண்டரை சதவீதம் ) மற்றும் அதன் கமிஷன் தொடர்பான அனைத்து வரிசுளும்;
4. 2500.00 ரூபா எழுதுவினைஞர் மற்றும் வெளியிட்ட கட்டணம்;
5. ஏலம் செலவு ஏதேனும் இருந்தால் மற்றும் பிற கொடுப்பனவுகள் அடங்கும்;
6. விற்பனைச் சான்றிதழின் முத்திரை வரி;
7. நொத்தாரிசுக் கட்டணம்.

ஏலம் விடப்பட்ட 30 நாட்களுக்குள், கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றத்தின் CHC 269/2013 MR என்ற வழக்கில், கொள்முதல் விலையின் 75% (எழுபத்தைந்து சதவீதம் ) மீதியானது வணிக உயர் நீதிமன்றத்தில் டெபாசிட் செய்யப்பட வேண்டும்.

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள படி 30 நாட்களுக்குள் மேற்கண்ட தொகை செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட விற்பனை விலையில் 25% மற்றும் மீதமுள்ள பணம் திருப்பித் தரப்படாது மேலும் சொத்து ஏலத்தில் மீண்டும் விற்கப்படும்.

மேலதிக விபரங்களை மக்கள் வங்கியின் தலைமையகத்தின் கடன் மீட்டப் பிரிவில் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

### மேலே உள்ள அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தின், கொழும்பு மாவட்ட மாநகர சபைகள், பெட்டா பிரதான வீதி, மதிப்பீடுகள் 106 மற்றும் 107 மற்றும் தற்போது மதிப்பீட்டு இலக்கம் 140 இல் உள்ள முழு வீடு மற்றும் காணிக்கான எல்லைகள் .-

வடக்கு: பிரதான வீதியில் அரசாங்க இருப்பு;  
கிழக்கு: வீடு இல.105, ஐ.எஸ். முகம்மது லெப்பை மரிக்கார் ஹாஜியாருக்குச் சொந்தமானது;  
தெற்கு: முன்பு டி .எல். சொய்சா மற்றும் விதவையான அல்லிடெனிஸ் அல்லது இப்போது சேது தாய் லெப்பையின் வீடு;  
மேற்கு: மதிப்பீட்டு இல. 108 இல் ஃபெர்டினாண்டின் வீடு.

1891.02.19 ஆந் திசுதியிட்ட கணக்கெடுப்பு மற்றும் அடமானத்தின்படி 12.8/100 பேர்ச் ( 0ஏ.01 றூ.12.8பே./100) அளவுள்ள முழு வீடு மற்றும் நிலம் மற்றும் கட்டிடங்கள், தோட்டங்கள் மற்றும் அதிலுள்ள அனைத்தும்.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட நிலத்தின் பகுதி சமீபத்திய அளவீட்டின் படி கீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணத்தின், கொழும்பு மாவட்ட மாநகர சபைகள், பெட்டா பிரதான வீதி, மதிப்பீடுகள் 106 மற்றும் 107 மற்றும் தற்போது மதிப்பீட்டு இலக்கம் 140 இல் 1990.08.27 ஆந் திசுதியிட்ட 27.08.1484 இல் காட்டப்பட்டுள்ளபடி லொட் 1 ஆக ஒதுக்கப்பட்ட முழு நிலமும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சர்வேயர் கே. நடராஜாவால் ஒதுக்கப்பட்ட நிலம் முழுவதற்குமான எல்லைகள்.-

வடக்கு: நேரான தெரு மற்றும் நேரான தெரு மதிப்பீட்டு இல. 136 இல் வளாகம்;  
கிழக்கு: நேரான தெரு மதிப்பீட்டு இல. 144 இல் வளாகம்;  
தெற்கு: நேரான தெரு மதிப்பீட்டு இல. 144 இல் வளாகம் மற்றும் மதிப்பீட்டு இல. 79 இல் சீசர் தெரு வளாகம்;  
மேற்கு: நேரான தெரு மதிப்பீட்டு இல. 136 இல் வளாகம்.

எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள திட்ட இல. 1484 இன் படி 12.01 பேர்ச்சகளைக் கொண்ட மொத்த நிலம் (0ஏ.0றூ.12.1 பே) மற்றும் கட்டிடங்கள், தோட்டங்கள் மற்றும் அதிலுள்ள அனைத்தும்.

“நீதிமன்ற உத்தரவின்படி முன் அறிவிப்பு இல்லாமல் மேற்கண்ட ஏலத்தை நிறுத்தலாம் அல்லது இரத்துச் செய்யலாம்”

பிரேமசிறி வடுகே,  
சமாதான நீதவான் ( தீவு முழுவதுக்குமான),  
ஓய்வு பெற்ற உயர் நீதிமன்ற பதிவாளர்,  
அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏலதாரர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

“உத்பலா” ,சண்டகிரிவத்த,  
கம்பஹா.

தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 077-7003939, 071- 6172804, 071- 1659616.

## நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல்

### அறிவித்தல்

107 ஆவது அத்தியாயமான நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம்

காலி மேல்நீதிமன்ற வலயத்தினுள் சிங்கள மொழியில் நொத்தாரிசாக கடமையில் கடமையாற்றிய திருமதி சீலா சந்திரசேன அவர்கள் 2020.10.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் கடமையின் இராஜினாமா கௌரவ தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சரினால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டப்டபீ ஆர்ட்பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டி. பீஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய”, பத்தரமுல்லை.  
2020.02.28.

05- 125

## நானாவித அறிவித்தல்கள்

### ஒடுக்குதல் பற்றிய அறிவித்தல்

மேல் மாகாண மேல் நீதிமன்றத்தில்  
(அதன் குடியியல் நியாயாதிக்கத்தைப் பிரயோகிப்பதில் கொழும்பில் நடைபெறுகின்றது)

பிலியந்தலை, மடபாத, ஜம்புரலிய, வெவ இஹல வீதி, இல. 54/1A இல் பதிவு செய்யப்பட்ட  
அலுவலகம் அமைந்துள்ள ட்ரான்ஸ் ஸ்ரீன் (தனியார்) நிறுவனம் (PV 15592) ஒடுக்குதல்  
பற்றிய விடயம் தொடர்பானது

வழக்கு இலக்கம்:  
CHC 09/ 2022/CO  
தன்மை: ஒடுக்குதல்  
நடைமுறை: சுருக்கம்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் 270(உ) உப பிரிவு XII  
ஒடுக்குதல் பற்றிய விண்ணப்பம்

டெக்ஸ்பெஸ் (தனியார்) நிறுவனம்,  
இல.72, சுடற்கரை வீதி, களுத்துறை.

மனுதாரர்

குடியியல் நியாயாதிக்கத்தை அமுல்படுத்தல் தொடர்பாக கொழும்பில் நடைபெறுகின்ற மேல் மாகாண, நீதிமன்றத்தினால் மேற்குறித்த கம்பனியை ஒடுக்குவதற்காக, பிலியந்தலை, மடபாத, ஜம்புரலிய, வெவ இஹல வீதி, இல. 54/1A இல் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் அமைந்துள்ள ட்ரான்ஸ் ஸ்ரீன் (தனியார்) நிறுவனம் (PV 15592) இனால் 2022, பெப்ரவரி 21 ஆந் திகதி நீதிமன்றத்தில் மனுவொன்று சமர்ப்பிக்கப்பட்டதெனவும், அம்மனு 2022, யூன் 23 ஆந் திகதி நீதிமன்றத்தில் முன் விசாரணை செய்வதற்காக நியமிக்கப்பட்டுள்ளது எனவும், அம்மனு தொடர்பில் கட்டளையொன்றை செய்வதற்காக உதவுதற்கு அல்லது அதற்கு எதிர்ப்பு தெரிவிப்பதற்கு விரும்பும் அக்கம்பனியின் எந்தவொரு கடன்தருநர் அல்லது உதவுத் தொகை செலுத்துநர் அந்நோக்கத்திற்காக விசாரணையின் போது தனிப்பட்ட முறையில் அல்லது தனது சட்டத்தரணிமூலம் தோற்ற முடியும் எனவும் மனுவின் பிரதியொன்றை

தேவைப்படுத்துகின்ற கம்பனியின் எந்தவொரு கடன்தருநர் அல்லது உதவுதொகை செலுத்துநருக்கு உரிய கட்டளைகளைச் செலுத்தி கீழே ஒப்பமிடுபவரால் அது வழங்கப்படும் எனவும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

சன்ஜேய் பொன்சேக்கா,  
சட்டத்தரணி.

இல.171,  
போபிட்டிய,  
புழைகம.

**குறிப்பு:** அம்மனு சம்பந்தப்பட்ட விசாரணையின் போது தோற்றுவதற்கு எண்ணுகின்ற எவரேனும் ஆளொருவர் அவ்வாறு செய்வதற்கான தனது எண்ணத்தை மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட திரு. சன்ஜேய் பொன்சேக்கா, சட்டத்தரணிக்கு எழுத்து மூலம் அறிவித்து கையளிக்க வேண்டும் அல்லது அஞ்சலில் அனுப்ப வேண்டும். அறிவிக்கும் நபரின் பெயர் மற்றும் முகவரியும், கம்பனி ஒன்றாயின் கம்பனியின் பெயர் மற்றும் முகவரி அறிவித்தலில் தெரிவிக்கப்பட வேண்டுமென்பதுடன் நபர் அல்லது கம்பனியால் அல்லது அவரது அவர்களது (சட்டத்தரணி ஒருவர் இருப்பாராயின்) சட்டத்தரணியால் கையொப்பமிடப்பட்ட வேண்டுமென்பதுடன், 2022, யூன் மாதம் 22 ஆந் திகதி பிற்பகல் 4.00 மணிக்கு முன்னதாக கையளிக்க வேண்டும் அல்லது அஞ்சலில் அனுப்புவதாயின் அவர்களுக்கு (மேலே குறிப்பிடப்பட்ட சட்டத்தரணிக்கு) மேற்குறித்த திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு போதுமான காலநேரத்துடன் அஞ்சலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

மனுதாரரின் சட்டத்தரணி,

2022.04.26.

05- 110

**மேல் மாகாண மேல் நீதிமன்றத்தில்  
(அதன் குடியியல் நியாயாதிக்கத்தைப் பிரயோகிப்பதில் கொழும்பில் நடைபெறுகின்றது)**

வழக்கு இலக்கம்:  
CHC/ 74/2021/CO

தன்மை: கலைப்பு செய்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் XII ஆம் பிரிவின் கீழ், பொரலஸ்கமுவ,சுவாவல, இல. 184 இல் அமைந்துள்ளதும் கம்பனி பதிவு இல. PV 18666 கொண்டுள்ளதுமான சுசிகோ பேக்கர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் எனும் நிறுவனத்தை கௌரவ நீதிமன்றத்தினால் கலைப்பு செய்வதற்கான கட்டளையை பெற்றுக் கொள்வதற்காக விண்ணப்பம் விடயம் தொடர்பானது.

ஸ்டேசன் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட்,

இல.833, சிறிமாவோ பண்டாரநாயக்க மாவத்தை, த.பெ.1970, கொழும்பு 14.

மனுதாரர்

மேல் மாகாணத்தின் வர்த்தக மேல் நீதிமன்றத்தினால் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட நிறுவனத்தினை கலைப்பு செய்வதற்கான மனுவொன்று, 2021, ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதி குறித்த நீதிமன்றத்திற்கு மனுதாரர் சார்பாக சட்டத்தரணி கே. உபேந்திர குணசேகர என்பவரினால் முன்வைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், குறித்த மனு 2022, யூலை மாதம் 19 ஆந் திகதி நீதிமன்றம் முன்னிலையில் விசாரணைக்கு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளமையினால், குறித்த மனுவின் அடிப்படையில் கட்டளையை பெற்றுக்கொள்வதை உறுதிப்படுத்திக் கொள்வதற்கு அல்லது அதற்கு எதிராக செயற்படுவதற்கு அல்லது ஆதரவளிப்பதற்கு குறித்த நிறுவனத்தின் எந்தவொரு கடன்தருநர் அல்லது உதவுதொகை செலுத்துநர் இருப்பார்களாயின் அந்த குறித்த நபருக்கு தற்போதைய செயற்பாடுகளுக்காக அவற்றை விசாரணை செய்வதற்கு உட்படுத்தப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் தனிப்பட்ட முறையில் அல்லது தனது

சட்டத்தரணி மூலம் தோற்ற முடியும் எனவும், மனுவின் பிரதியொன்றை தேவைப்படுத்துகின்ற கம்பனியின் எந்தவொரு கடன்தருநர் அல்லது உதவு தொகை செலுத்துநருக்கு உரிய சட்டணங்களைச் செலுத்தி கீழே ஒப்பமிடுபவரால் அது வழங்கப்படும் எனவும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

திரு. உபேந்திர குணசேகர,  
சட்டத்தரணி.

இல.135-1/3,  
குணசிங்கபுர அலுவலகக் கட்டிடம்,  
புனித செபஸ்தியன் வீதி, கொழும்பு 12.

**குறிப்பு:** அம்மனு சம்பந்தப்பட்ட விசாரணையின் போது தோற்றுவதற்கு எண்ணுகின்ற எவரேனும் ஆளொருவர் அவ்வாறு செய்வதற்கான தனது எண்ணத்தை மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட திரு. உபேந்திர குணசேகர, சட்டத்தரணிக்கு எழுத்து மூலம் அறிவித்து கையளிக்க வேண்டும் அல்லது அஞ்சலில் அனுப்ப வேண்டும். அறிவிக்கும் நபரின் பெயர் மற்றும் முகவரியும், கம்பனி ஒன்றாயின் கம்பனியின் பெயர் மற்றும் முகவரி அறிவித்தலில் தெரிவிக்கப்பட வேண்டுமென்பதுடன் நபர் அல்லது கம்பனியால் அல்லது அவரது அல்லது அவர்களது (சட்டத்தரணி ஒருவர் இருப்பாராயின்) சட்டத்தரணியால் கையொப்பமிடப்பட வேண்டுமென்பதுடன், 2022, யூலை மாதம் 18 ஆந் திகதி பிற்பகல் 6.00 மணிக்கு முன்னதாக கையளிக்க வேண்டும் அல்லது அஞ்சலில் அனுப்புவதாயின் அவர்களுக்கு (மேலே குறிப்பிடப்பட்ட சட்டத்தரணிக்கு) மேற்குறித்த திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு போதுமான காலநேரத்துடன் அஞ்சலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

மனுதாரரின் மனுதாரரின் பதிவு  
செய்யப்பட்ட  
சட்டத்தரணி,

2022.04.27.

05- 121